

百花园

花城资讯, 一网打尽

24日生活指数

Weather



微风,虽天气稍热,但不会影响心情。



建议穿短衫、短裤等清凉夏季服装。



感冒机率较低,避免长期处于空调屋中。



天气不错,空气清新,是晨练的好时机。



气象条件良好,车辆可以正常行驶。

夏季最好不要搬新房

夏季因为许多装修材料中含有的有毒有害气体,在气温高、湿度大、空气对流差的情况下,容易挥发聚集。日本室内环境专家研究证明,室内温度在30℃时,室内有毒有害气体释放量最高。而我国专家也曾做过专项研究,证实夏季室内空气各项危害指标比其他季节高20%左右。

室内装修污染源主要是木板家具、油漆涂料、防水涂料、瓷砖和石材等。室内装修污染造成的疾病主要有呼吸道疾病、皮肤病和白血病。新装修的房子最好不要立即入住,而要通风两三个月,让室内有害气体挥发殆尽后再入住。

(综合)



曹县韩集镇: 计生卡片传真情

本报讯(通讯员 张文重 刘磊) 曹县韩集镇在计生工作实践中推出“计生便民服务卡”联系制,每户一卡,专职人员在随访过程中负责发放到户,上面印有副科级以上领导干部及计生窗口服务人员的姓名、职务、电话,24小时接受群众咨询和反映问题。

韩集镇计生办以“计生便民服务卡”为载体,专职人员对婚、孕、育、术、药,一男户、双女户等重点户,每月查访一遍,全面掌握村内有龄妇女情况,镇督导组不定期到户抽查,“计生便民服务卡”既监督专职到户服务情况,又密切了干群关系,通过规范服务,使育龄群众的情况在一线掌握,育龄群众的问题在一线解决,育龄群众的需求在一线满足,专职工作在一线得到考核,“小卡片”解决“大问题”,服务质量得到了明显提高,问题足不出户得到解决。

“冰上雅姿” 预演“冬奥会”

本报讯 6月16日,由安利雅姿冠名的“2013冰上雅姿盛典”在北京万事达中心完美收官,结束了2013年的两岸四地巡演。冰上优雅冰雪,赵宏博将携手明年冬奥会男单夺冠热门陈伟群,“冰上Lady GaGa”约翰尼·威尔,瑞士“旋转王”兰比尔,俄罗斯史上最优秀的单人滑女将伊瑞娜·斯普茨卡娅,中国“希望之星”李子君等花滑明星,提前引爆2014索契冬奥会冰上斗秀。

由中国花滑传奇爱侣申雪赵宏博2010年参与创立的“冰上雅姿”品牌,名称巧妙融合冠名赞助商、安利旗下国际高档美容化妆品品牌ARTISTRY雅姿,已连续三年震撼上演,成为业内公认的国内顶级花滑表演年度巡演的盛事。

开展四年的“冰上雅姿”盛典借助奥运冠军、运动协会及企业的多方力量的共同努力,为中国竞技体育市场化探索出一条成功道路。2010年,倾力艺术、慧眼独具的雅姿品牌首度助力冰上雅姿品牌的创立,并坚持四年冠名赞助“冰上雅姿盛典”,安利雅姿的品牌总监汤梅表示,雅姿ARTISTRY品牌的精髓为“Forward Beauty 超越之美”,冠名赞助“冰上雅姿”盛典,是因为素有“冰上芭蕾”美誉的花样滑冰表演,融运动技艺与舞蹈神韵为一体,蕴含着对探寻、畅想和创新的不懈追求,与雅姿品牌内涵完美契合。

安利雅姿长期致力于推动国际顶级艺术盛事登陆中国,多年来已取得斐然佳绩,如2004年冠名赞助著名音乐剧《剧院魅影》来华,2008年冠名赞助英国伯明翰皇家芭蕾舞团中国巡演,2009年与上海大剧院缔结战略合作关系并推出“雅姿杰出女性艺术家系列演出”等等。在高雅艺术平台上,雅姿通过自身强势的品牌推广和创意缤纷的市场活动,实现了品牌的深入解读与魅力跃升。

踏浪消夏

22日,总投资5000多万元的炫乐城——水乐方项目开业,炎炎夏日市民又多了一个休闲避暑的好去处。据介绍,水乐方项目包括5000平米的海浪池、儿童戏水池、冲天回旋滑梯、皮筏艇滑梯等多个项目,是以菏泽为中心方圆250公里内唯一的水上乐园,同时也是鲁西南最大的水上乐园。

本报记者 邓兴宇 摄影报道



权益保护

22日上午,菏泽银监分局组织辖内农发、工、农、中、建、交、农信、邮储、莱商9家机构,在大剧院开展菏泽市银行业消费者权益保护主题宣传日活动。针对社会公众关心,舆论反响强烈的信用卡透支逾期罚息、理财储蓄保险的区别、银行服务收费、ATM机吞卡、办理业务等待时间过长等问题,各机构对过往群众进行说明和解释。本报记者 陈晨 摄影报道



女性保健

20日下午,菏泽开发区妇联举办“开发区妇女保健知识讲座”。菏泽市妇幼保健院张凤荣院长应邀参加,就当前频发的乳腺癌、宫颈癌等妇科疾病及其防治做了解说,并针对妇女保健知识分年龄、分阶段为大家作了详细讲解。

见习记者 张莹 摄影报道



传经送宝

22日,著名教育专家、全国优秀教师王金战应菏泽日报社之邀来菏泽传经送宝,在大剧院与现场1500余名老师、学生、学生家长等面对面交流,就如何培养最具竞争力的孩子进行教育讲座。讲座现场,家长们不时低头记录,并多次发出掌声。讲座结束后,王金战还与部分家长进行互动交流。

本报记者 李德领 摄影报道

义乌市卫生考察团来菏考察交流

21日,义乌市卫生考察团来菏泽考察交流民营医院工作,菏泽市卫生局局长闫传银及相关单位负责人陪同考察。

考察团一行实地考察了菏泽市开发区中心医院的药剂科、急诊科、骨科、心内科等相关科室,听取了该院在医疗、技术、科研、管理等方面的情况介绍,并就卫生医疗管理中存在的资金投入、护理质量、科技人才等方面的问题,作了较为深入的交流。

通过实地考察和现场交流,义乌市卫生局局长王晖香对菏泽市开发区中心医院取得的成绩给予了高度评价,并表示该院的先进经验非常具有借鉴意义,希望以后多加强交流和沟通,互相取长补短,共同推进各项工作更好更快发展。

(图/文 海彬)

